

К Дню работников коммунального хозяйства

Без сбоев

Работало в зимние месяцы технологическое оборудование теплоэнергетического хозяйства

Предварительные итоги вступившего в завершающую стадию отопительного сезона подводит начальник Окуловского района теплоснабжения Алексей МОСЯГИН:

— В целом можно сказать, что оборудование теплоэнергетического хозяйства в зимний период функционировало в штатном режиме. Конечно, не обошлось без некоторых проблемных моментов, возникших там, где степень износа тепловых сетей особенно существенна, как это, например, имело место на улице

Ломоносова в городе Окуловка. Незамедлительно принимались меры быстрого реагирования для замены аварийного участка. Так или иначе, значительных перебоев с подачей тепла допущено не было.

Наша деятельность не ограничивается только обеспечением устойчивой работы объектов теплоснабжения. Параллельно мы занимаемся делами, имеющими отношение к их модернизации. В частности, в настоящее время одна из подрядных организаций ведёт установку нового блок-модуля в посёлке Кулотино. Осуществляется укладка новых теплотрасс. Месяца через полтора на объекте предполагается приступить к пуско-наладочным работам.

Утверждён план капитального ремонта теплоэнергетического хозяйства по подготовке к отопительному пе-

риоду 2015–2016 гг. Уже сейчас ведутся закупки необходимых материалов. Планируем с начала мая активно приступить к работам по подготовке к очередному отопительному сезону, и уже до конца июня выполнить основную их часть.

На тепловых сетях, ещё не выработавших свой нормативный ресурс, как и прежде, будем производить ремонт их изоляции. Конечно же, обмотанные изоляцией трубы выглядят не лучшим образом. Но тут уж, что называется, ничего не поделаешь. Постепенная замена эксплуатируемых продолжительное время теплотрасс с использованием при этом труб современной модификации поможет со временем избавиться от этого недостатка эстетического порядка.

Предусматривается замена котла в котельной № 30 (п. Кулотино). В районе стадиона «Смена» и школы № 2 планируется замена участка тепловых сетей. В жилом микрорайоне завода мебельной



Слесари тепловых сетей Василий Николаев и Сергей Лебедев

фурнитуры в прошлом году был выполнен большой объём мероприятий по капитальному ремонту теплосетей. В текущем году оставшиеся работы включены в план капитального ремонта, и по их окончании весь располагающийся здесь жилой фонд будет снабжён новыми теплосетями.

Из 22 обслуживаемых котельных 9 работают на твёрдом топливе. Причём, количество последних неуклонно сокращается. Происходит и некоторое уменьшение числа работников коллектива нашей организации в силу проводимой модернизации объектов. Ведь после её прохождения котельные переходят на автоматический режим работы.

Что касается обеспечения котельных необходимым количеством топлива, то здесь, можно сказать — всё в полном порядке. Его поставлено в достаточном количестве вплоть до окончания отопительного сезона.

Несколько осложняли дело случившиеся отключения электроэнергии. Но, следует отметить, что у нас сложилось хорошее взаимопонимание и сотрудничество с энергетиками, и в случаях возникновения нестандартных ситуаций оперативно решаем их совместными усилиями.

Владимир ЛЕБЕДЕВ
Фото автора

Сергей МИТИН, губернатор Новгородской области:

«Перед нами стоит задача заменить в области почти 60 процентов котельных, которые работают на мазуте, угле, на газовые котельные. И за счёт лучшей экономики по производству тепла не повышать тарифы, организовывать надёжное теплоснабжение населённых пунктов».